

**COMUNCIADO N° 02**

**FE DE ERRATAS:**

SE COMUNICA A TODOS LOS POSTULANTES A LA CONVOCATORIA N° 21-2018, QUE SE ADVIERTE ERROR MATERIAL, EN CUANTO AL RESULTADO DE LA EVALUACION CURRICULAR, POR LO QUE SE PROCEDE A REALIZAR LA MODIFICACION CORRESPONDIENTE:

**DICE:**

LICENCIADO EN ENFERMERIA P.S. STA. ROSA DE CHIPAOTA-CODIGO:03-2018				
Soria Bardalez Olinda Gianina	P.S. Sta. Rosa de Chipaota	Lic. Enfermería	30	Apto (a)

**DEBE DECIR:**

LICENCIADO EN ENFERMERIA P.S. STA. ROSA DE CHIPAOTA-CODIGO:03-2018				
Soria Bardalez Olinda Gianina	P.S. Sta. Rosa de Chipaota	Lic. Enfermería	43	Apto (a)

Atentamente,

La Comisión.

